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ACTA NÚMERO 112 
SESIÓN ORDINARIA  

07 DE OCTUBRE DE 2014 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 08:45 horas (Ocho horas con cuarenta y cinco minutos) del 
día Martes 07 (Siete) de Octubre del año 2014 (Dos mil catorce), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; el C. Lic. Ismael Garza 
García, Secretario del Republicano Ayuntamiento; y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 
de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal; así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento; proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de 11 (Once) Regidores y los 2(Dos) 

Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez; el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; y la C. Secretaria de Tesorería, 

Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle; por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 
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En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 111 (Ciento once) y la aprobación de la misma; es 

sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; recoge la votación, la cual da como resultado la 

aprobación del contenido en su totalidad del Acta número 111 (Ciento once), por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo presentes; y se da por agotado el punto. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; procedió a rendir su informe de actividades realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos:  

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 24 Septiembre Evento Alcalde Contigo García

Miércoles 24 Septiembre
Reunión Bimestral de Alcalde Como Vamos

Santa 

Catarina

Miércoles 24 Septiembre
Entrega de uniformes de preescolar en Col. 

Privada las Villas y Sierra Real.
García

Miércoles 24 Septiembre Sesión de Cabildo García

Miércoles 24 Septiembre
Entrega de reconocimiento a Proteccion 

Civil Municipal
García

Miércoles 24 Septiembre
Reunión con vecinos en la plaza de la Col. 

Avance Popular
García

Miércoles 24 Septiembre
Entrega de tomas de agua potable en Col. 

Riberas de Capellania.
García

Jueves 25 Septiembre

Reunion con Secretario General de 

Gobierno y Alcaldes Metropolitanos. Los 

temas del ejercicio de ejecución de los 

fondos regionales y contingencias, así 

como los fondos municipales y el inicio de 

pavimentación de la carretera industrial en 

el mes de Octubre

Monterrey

Jueves 25 Septiembre
Entrega de uniformes Col. Portal de la Sierra

García

Jueves 25 Septiembre

Inicio de Segunda Etapa de Rehabilitacion 

Camino Salida a Icamole, en la Col. Real 

de San Felipe.
García
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FECHA EVENTO LUGAR

Jueves 25 Septiembre
Entrega de uniformes de preeescolar en la 

Col. Villa Azul
García

Jueves 25 Septiembre
Entrega de uniformes de preescolar en la 

Col. Villas de Alcali
García

Viernes 26 Septiembre
Entrega de uniformes de preescolar en el 

Casco.
García

Viernes 26 Septiembre
Convivencia del Adulto Mayor en la 

Casona.
García

Viernes 26 Septiembre
Visita de inspección de Obra de cancha 

de pasto sintetico col Hidalgo.
García

Viernes 26 Septiembre
Entrega de uniformes de preescolar en la 

Col. Paseo de Capellanias
García

Sabado 27 Septiembre
Inauguracion de Liga Infantil de Futbol 7 en 

la Col. Portal de Lincoln.
García

Sabado 27 Septiembre
Inauguracion de Torneo de Tae Kwon Do 

en Gimnasio Blue Demon.
García

Sábado 27 Septiembre

Reunión con Fundación Techo, la Empresa 

HP y voluntariado que realizaron brigada 

médico asistencial y construcción de 

viviendas.

García

Domingo 28 Septiembre
Brigada Médico Asistencial en Col. Portal 

de la Sierra
García

Domingo 28 Septiembre

Entrega de un papalote, dos bebederos de 

agua para los animales, reunión con 

vecinos y entrega de uniformes de 

preescolar en el Ejido Paso de Guadalupe

García

Domingo 28 Septiembre

Entrega de obra de perforación y 

equipamiento de Pozo profundo para 

abastecimiento de agua, reunión con 

vecinos y entrega de uniformes en el Ejido 

Rinconada.

García

Lunes 29 Septiembre
Reunion con funcionarios de la CANADEVI

San Pedro

Lunes 29 Septiembre
Brigada Médico Asistencial en Col Villa 

Azul.
García

Martes 30 Septiembre
Entrega de uniformes de preescolar en la 

Col Villa Azul
García

Martes 30 Septiembre
Inauguracon de Puente Retorno Col. 

Paraje San Jose
García

Martes 30 Septiembre
Entrega de uniformes de preescolar en la 

Col. Paraje San Jose.
García
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FECHA EVENTO LUGAR

Miercoles 01 Octubre
Entrega de Uniformes de preescolar en la 

Col. Paseo de las Minas.
García

Miercoles 01 Octubre
Entrega de uniformes de preescolar en la 

Col. Villas de Alcali.
García

Miercoles 01 Octubre
Entrega de uniformes de preescolar en la 

Col Privada las Villas
García

Miercoles 01 Octubre
Entrega de uniformes de preescolar en 

Plaza de la Mujer.
García

Jueves 02 Octubre

Reunión con el Secretario General de 

Gobierno y Alcaldes. se planteó un 

programa de regularización de 

motocicletas y expedición de licencias 

para motociclistas a bajo costo

García

Jueves 02 Octubre
Entrega de uniformes en la Col. Ampliacion 

los Nogales
García

Jueves 02 Octubre
Entrega de uniformes de preescolar en la 

Col Hacienda del Sol.
García

Jueves 02 Octubre
Entrega de uniformes de preescolar en Col. 

La Cruz
García

Jueves 02 Octubre
Entrega de uniformesde preescolar en Col. 

Heroes de Capellania
García

Jueves 02 Octubre
Entrega de uniformes en Col. Paseo de las 

Torres
García

Viernes 03 Octubre
Entrega de uniformes de preescolar en Col. 

Sierra Real I Y II
García

Viernes 03 Octubre
Brigada Medico Asistencial en Col. Santa 

Maria
García

Viernes 03 Octubre
Entrega de uniformes de preescolar en col. 

Colinas del Rio.
García

Viernes 03 Octubre
Segundo Informe de Actividades del 

Alcalde de Santa Catarina

Santa 

Catarina

Viernes 03 Octubre
Brigada Médico Asistencial en la Col. La 

Cruz. (Senadora Cristina Díaz
García

Sabado 04 Octubre
Toma de Protesta a la  Dirigencia Estatal 

del Movimiento Territorial 2014-2018
Monterrey

Sabado 04 Octubre
Junta con personal de la Secretaría de 

Seguridad Publica de Garcia
García

Domingo 05 Octubre
Brigada Medico Asistencial en Col. Real de 

San Felipe.
García

Domingo 05 Octubre Recorrido en el Mercado de la Luz García
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FECHA EVENTO LUGAR 
 

Domingo 05 Octubre Visita de Niños de la colonia Real de San 

Felipe al Circo 

García 

Lunes 06 Octubre Reunión en Séptima Zona Militar Escobedo 

Lunes 06 Octubre Certificación como Entorno Saludable de 

VITRO FLEX 

García 

Lunes 06 Octubre Reunión con Directivos de Industrias del 

ALCALI 

García 

 

Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, referente al 

Informe de Comisiones y se informa a los Presidentes de las Comisiones, que está abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla, haciéndolo el propio C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza 

García, para comentar que se les hará llegar una relación de todos los asuntos turnados a las comisiones 

que cada uno representa, para que informen si ya se realizaron o en que estatus se encuentran. Pide la 

palabra la Tercera Regidora, Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano; para comentar que con respecto a los 

Reglamentos que se le han turnado a su comisión, no se los han entregado los proyectos de los mismos, y 

que ya se los ha solicitado al Director Jurídico, Lic. Edgar Rubén Garza Álvarez y que a la fecha, no los ha 

recibido. 

Al no haber más intenciones del uso de la palabra, se declara terminado el punto cinco y se procede al 

punto seis, Asuntos Generales y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento; 

que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, tomándola el Primer Regidor, Prof. Ricardo 

Daniel Pérez Castañeda; como miembro de la Comisión de Hacienda Municipal, y comenta que considera 

necesario, se autorice a la Secretaria de Tesorería Finanzas y Administración para que se aplique el Articulo 

42 de la Ley de Adquisiciones, arrendamientos y contrataciones de servicios del Estado de Nuevo León, 

para la adquisición de un total de 35 (Treinta y cinco) vehículos para la Secretaria de Seguridad Publica, 

Vialidad, Tránsito y Protección Civil, García, Nuevo León; 15 (Quince) pick-up sencillas, 5 (Cinco) pick-up 

dobles y 15 (Quince) vehículos tipo Tsuru.  Y comenta que el precitado articulo a la Letra cita: ά/ŀǳǎŀǎ ŘŜ 

excepción a la licitación pública. Las unidades de compra centralizadas de los sujetos obligatorios a que se 

refiere el artículo 1 (Uno), bajo su responsabilidad, podrán contratar adquisiciones, arrendamientos y 

servicios, sin sujetarse al procedimiento de licitación pública, a través de los procedimientos de invitación 

restringidŀ ƻ ŘŜ ŀŘƧǳŘƛŎŀŎƛƽƴ ŘƛǊŜŎǘŀΣ ŎǳŀƴŘƻΥ Χ Fracción V.- Se realicen con fines de seguridad pública o 

procuración de justicia, incluyendo las áreas de inteligencia y centros de readaptación social, cuando se 

comprometa la confidencialidad o alguna cuestión estratégica, en los términos de las leyes de la materia. 

No quedan comprendidos en los supuestos a que se refiere esta fracción los requerimientos 

administrativos que no involucren temas de seguridad, que tŜƴƎŀƴ ƭƻǎ ǎǳƧŜǘƻǎ ŘŜ Ŝǎǘŀ ƭŜȅέΦ 

Pregunta el Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez; si los recursos con los que se van adquirir las 

unidades son del SUBSEMUN, así mismo pregunta que paso con las 5 (Cinco) unidades que se solicitaron al 

Gobierno del Estado. Respondiéndole el C. Presiente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez; que los 
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recursos no son del SUBSEMUN, comenta que sobre los vehículos que se solicitaron al Gobierno del Estado, 

solo autorizaron 2 (Dos).  

Acto seguido el C. Presiente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación el Autorizar a la 

Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal; para que realice la adquisición Directa de 35 

(Treinta y cinco) vehículos para ser utilizados por la Secretaria de Seguridad Publica, Vialidad, Tránsito y 

Protección Civil, García, Nuevo León; 15 (Quince) pick-up sencillas, 5 (Cinco) pick-up dobles y 15 (Quince) 

vehículos tipo Tsuru, esto de acuerdo a lo establecido en el Articulo 42- de la Ley de Adquisiciones, 

Arrendamientos y Contrataciones de Servicios del Estado de Nuevo León y con el mejor esquema de 

contratación que convenga al Municipio, el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza 

García; procede a contabilizar la votación económica del H. Cabildo, la cual da como resultado la 

aprobación por Unanimidad de los miembros presentes del H. Cabildo. 

En el uso de la palabra el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; menciona 

que en administraciones pasadas, se firmó un Convenio de colaboración con FOMERREY, en el cual se le 

comodato al Municipio una pipa, para brindar servicio de viajes de agua en el municipio, a diferentes 

comunidades que la requieren; y comenta que dicho Convenio ya se venció, por lo que se solicita al H. 

Cabildo se Autorice que los representantes legales del Municipio, con la asistencia de los titulares de las 

dependencias con atribuciones relacionadas con el objeto del instrumento, celebren Convenio de 

Colaboración con el Fomento Metropolitano de Monterrey (FOMERREY), esto con el fin de que se siga 

brindado el apoyo de la mencionada pipa hasta el 31 (Treintaiuno) de Julio del 2015 (Dos mil quince).  

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación el autorizar que 

los representantes legales del Municipio, con la asistencia de los titulares de las dependencias con 

atribuciones relacionadas con el objeto del instrumento, celebren Convenio de colaboración con el 

Fomento Metropolitano de Monterrey (FOMERREY) para que se sigan prestando al municipio, los servicios 

de una pipa para el traslado de agua a las comunidades, hasta el día 31 (Treinta y uno de Julio del 2015 (Dos 

mil quince); el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García procede a contabilizar 

la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Hace uso de la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; y Comenta que se debe de tener 

mucho cuidado a la hora de autorizar más fraccionamientos, y que se debe de ordenar bien y prever otro 

tipo de situaciones, como el de las casas abandonadas de la colonia Real de San Felipe. Menciona el C. 

Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; que precisamente para eso son las reformas que 

se están haciendo a los reglamentos, para que también el H. Cabildo dé el visto bueno a la hora de recibir 

algún fraccionamiento. 

Comenta el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; que los habitantes del ejido Maravillas, le 

envían saludos y agradecimiento al C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez;  por el apoyo 

recibido, por la máquina que se envió, para que les arreglaran un camino de alrededor de 3(Tres) 

kilómetros.  
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Siguiendo con el uso de la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; pregunta, que 

avances hay con relación a los oficios que se iban a enviar a la Secretaria de Desarrollo Urbano y Ecología y 

a la Dirección de Patrimonio, porque las personas le señalan que no está haciendo nada, que no trabaja y 

que es justo que se le dé una solución al tema. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús 

Hernández Martínez; que en sesiones anteriores, se había acordado que se iban a reunir y le iban a explicar 

al H. Cabildo como estaba la situación, y le pregunta al Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez si 

ya se reunieron. Mencionando el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, que él no es el 

presidente de las comisiones de Desarrollo Urbano o de Patrimonio, y que no tiene las atribuciones para 

convocar a juntas. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; que él 

propondría que la reunión la convocara el Secretario del R. Ayuntamiento y que no solo se reúna la 

comisión, sino todo el cabildo, porque no solo votará la comisión, sino el H. Cabildo en Pleno, y comenta 

que se necesita que todos cuenten con la misma información, para saber qué hacer, y que pasos seguir. 

Comenta la Tercera Regidora, Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano; que ella recuerda que se le dijo al 

Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; que él era el que más conocía del tema y que él les 

explicaría cómo estaba el problema, y comenta que nadie les ha explicado nada. Respondiendo el Décimo 

Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; que él considera que para la reunión los debe acompañar una 

persona que entienda lo jurídico. Menciona el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, 

que la reunión se hará el próximo jueves a las 10:00 hrs (Diez horas), y que será solo el cabildo, para que les 

expliquen la problemática.  

Comenta la Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez; que el fin de semana acudió al circo que 

está instalado en el municipio y el dueño del circo le menciono que está ofreciendo al municipio una 

función a precio accesible, para que puedan acudir las personas de escasos recursos. Toma la palabra el C. 

Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez. 

Hace uso de la palabra el Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez; expresar su agradecimiento a 

los cuerpos de Bomberos y Protección Civil, por el manejo de la situación y la pronta atención brindada en 

el incendio de la colonia Capellanía. 

Para finalizar, el punto de asuntos generales el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; 

comenta que están trabajando en el tema de las banquetas, y que se enfocaran especialmente en el área 

de la avenida Sor Juana, y que se harán en base a los lugares en los que más transita la gente, que se 

empezara en la tienda MERCO hasta la avenida Roble, en la colonia Arboledas.  

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se continúa con el último 

punto del orden del día, la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, quien 

preside la sesión, la da por clausurada siendo las 10:10 horas. (Diez horas con diez minutos) del mismo día y 

fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

 
 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 




